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ŚWIECKI RUCH MISYJNY „EPIFANIA”
ZBÓR W GRZYBOWIE K. KOŁOBRZEGU
                                                                                                             Grzybowo, dnia 17.10.2021r.
                    Do zborów ludu Bożego !

       Drodzy Bracia i Siostry w Panu naszym Jezusie Chrystusie !
               „Łaska niech będzie Wam i pokój od Boga Ojca naszego i Pana Jezusa Chrystusa                                 

                                                                                                     - 2 Kor. 1:2”.                                                                                                              
 Zbór Pana w Grzybowie z przyjemnością zawiadamia, że w dniach 12-14 listopada 2021 r. w I Lieum Ogólnokształcącym im. M. Kopernika w Kołobrzegu, ul.  Łopuskiego nr 42 (jak w r. 2019) odbędzie się Generalna Konwencja organizowana przez ŚRM „EPIFANIA” przy współudziale zboru Pana w Grzybowie i okolicznych, na którą Was wszystkich serdecznie zapraszamy. Zainteresowanych uczestnictwem w Konwencji prosimy o wypełnienie załączonej listy i odesłanie jej w terminie do 03 listopada 2021 roku na adres e-mail br. kwatermistrza: swiniecki.daniel@wp.pl lub pocztowy: 78-132 Grzybowo, ul. Kościelna 6. Informujemy, że w przeddzień konwencji tj. 11. 11. od godz. 15.00-23.00 na Wasz przyjazd będziemy oczekiwać w pensjonacie przy ul. Kościelnej 2 w Grzybowie (jak w ubiegłych latach), skąd braterstwo będą rozkwaterowywani). Braci przyjeżdżających pociągami lub autobusami prosimy o poinformowanie nas telefonicznie o godz. przyjazdu, abyśmy mogli wszystkim zapewnić transport z holu dworca do miejsca zakwaterowania.  Wszystkich przyjeżdżających w dniu Konwencji prosimy o kierowanie się bezpośrednio na salę Konwencyjną, adres jak wyżej.

         Telefony: Kwatermistrz br. Daniel Świniecki - 883 075 791 

                              Gospodarz br. Leszek Świniecki - 601 558 872 .

    W każdym dniu Konwencji przewidziane są odpłatne obiady przy obiekcie kon-wencyjnym w cenie 23 zł. Jesteśmy zobligowani do wcześniejszego określenia liczby obiadów i dlatego nalegamy o odpowiedzialne deklarowa​nie się na listach zgłoszeniowych. O wszystkich ewentualnych zmianach, prosimy informo​wać telefonicznie br. kwatermistrza. 

(Ponieważ urządzenie konwencji przekracza możliwości naszego zboru prosimy w miarę możliwości o jej wsparcie finansowe).
           Wierzymy, że dobry i miłujący Bóg pobłogosławi naszą braterską społeczność  i wzmocni nas duchowo bogactwem Swojego Słowa. Zasyłamy Wam wszystkim braterskie pozdrowienia z życzeniami wielu łask i błogosławieństw Pańskich oraz Jego Opatrzności w poświęconym życiu - 1 Tesal. 5:16-18.
                                                                  W imieniu Zboru Pana w Grzybowie

br. Leszek Świniecki
                                                          
