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Do zborów ludu Bożego!
Drodzy Bracia i Siostry w Panu naszym Jezusie Chrystusie
Łaska i Pokój Boży niech zawsze będą z Wami.  2 Kor. 9:8

Zbór Pana w Gdańsku z przyjemnością zawiadamia, że w dniach od 16 do 18 kwietnia 2022r. w Gdańsku odbędzie się Generalna Konwencja organizowana przez ŚRM "Epifania" przy współudziale zboru Pana w Gdańsku i innych zborów, na którą Was serdecznie zapraszamy. 
 Konieczność spełnienia wymagań sanitarnych w warunkach pandemii nakłada na organizatorów, jak i uczestników szereg dodatkowych warunków jeśli chodzi o zakwaterowanie, przebywanie na sali i w przestrzeniach wspólnych. 
 Byśmy mogli dotrzymać tych wymagań, powinniśmy z góry wiedzieć, kto z przyjeżdżających będzie posiadał ważny kod QR Unijnego Certyfikatu COVID. Informacja o certyfikacie jest nam potrzebna przy planowaniu zakwaterowania, ponieważ na obiekty noclegowe w czasie pandemii nakładane są różne dodatkowe regulacje w zależności od aktualnej sytuacji w kraju. 
Bracia przyjeżdżający samochodami proszeni są o kierowanie się bezpośrednio do wskazanych miejsc noclegowych.  Miejsce noclegu zostanie wskazane przez br. kwatermistrza Marcina Sellina w oddzielnej korespondencji skierowanej do zborów nie później niż na tydzień przed konwencją. 
Bracia przyjeżdżający transportem publicznym proszeni są o poinformowanie brata kwatermistrza SMSem najpóźniej do 14 kwietnia (czwartku) o dokładnej godzinie przyjazdu pociągu/autobusu lub przylotu samolotu pod numerem 517 028 820 (Marcin Sellin), tak abyśmy mogli wszystkim potrzebującym zapewnić transport do miejsca zakwaterowania. 
Miejsce zebrań (tam gdzie w latach ubiegłych): 
Hala sportowa Zespołu Szkół Inżynierii Środowiska przy ul. Smoleńskiej 5/7 w Gdańsku Orunii. 

W związku z powyższym, uprzejmie prosimy o dokładne wypełnienie i odesłanie załączonej imiennej listy osób pragnących wziąć udział w konwencji. Dysponować będziemy głównie pokojami 3 i 4-osobowymi.
   W przypadku kiedy braterstwo nie będą korzystać z naszych noclegów również prosimy o wpisanie się listę tak abyśmy mogli przygotować odpowiednią ilość krzeseł na sali oraz zaopatrzenia w bufecie.

Prosimy o nadesłanie odpowiedzi do 13 marca 2022 .
W przypadku jakichkolwiek zmian na liście (po jej przesłaniu) prosimy o informacje.

 Bardzo prosimy o poważne potraktowanie naszej prośby, co do deklaracji imiennych tak, aby możliwe było uniknięcie zbędnych nakładów finansowych. 
Chcielibyśmy zapewnić jak najlepsze warunki dla uczestników i tak wszystko zaplanować i przygotować, żeby możliwie dużo z Was mogło skorzystać z możliwości osobistego udziału w tej konwencji. Zapewniamy, że dołożymy wszelkich starań, by zorganizować to w sposób optymalny, ale jednocześnie prosimy o wyrozumiałość, jeśli nie uda się nam zakwaterować wszystkich zgłoszonych nieposiadających certyfikat.
Jeżeli nikt z danego zboru, do którego wysłaliśmy zaproszenie nie udaje się na konwencje, prosimy również o tym fakcie nas powiadomić. 
Podobnie jak w ostatnich latach zamiast obiadu zapewniona będzie zupa z „wkładką” i inne ciepłe przekąski.
Prosimy, aby przyjechały osoby zdrowe i które w okresie poprzedzającym konwencję nie miały kontaktu z osobą z potwierdzonym COVID-19. W przypadku występowania objawów podobnych do COVID-19 prosimy pozostać w domu.

Wierzymy, że nasz dobry Stworzyciel Bóg i Pan Jezus Chrystus obficie pobłogosławi słowem Prawdy, serca i umysły Dzieci Bożych w czasie trwania tej uczty duchowej.
Zasyłamy Wam wszystkim chrześcijańskie, braterskie pozdrowienia z życzeniami wielu radości z Prawdy i jej Ducha oraz opatrzności Pańskiej na drodze Waszego poświęconego życia. 
Ps. 31:24,25.

W imieniu Zboru Pana w Gdańsku 
								      Grzegorz Kula
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